

合肥文化惠民演出下月再迎三场好戏

星报讯(记者 吴笑文) 由合肥市委宣传部主办的第三季高雅艺术文化惠民活动的十二月三场演出剧目于昨日新鲜出炉。记者获悉,12月5日,根据莫言同名小说改编的舞剧《红高粱》将在安徽大剧院震撼演绎“我爷爷”和“我奶奶”生如高粱、死如烈酒的血性故事。12月6日,江苏省演艺集团民族乐团带来的民族音乐会《丝竹之韵》和12月29日国家京剧院编排的《红色经典演唱会》,都将在合肥大剧院上演。

12月5日,在安徽大剧院上演的舞剧《红高粱》,根据莫言同名小说改编,情节划分与张艺谋的电影版本多有类似,基本保有了小说原著以及电影《红高粱》故事的主线情节,塑造了“我爷爷”、“我奶奶”、罗汉大爷等个体人物以及众乡亲的群像。激情饱满的表演、精致

巧妙的舞美设计、深情细腻的音乐创作,使得该剧在许多内心戏的诠释上更为独到、也更为强烈。

12月6日,在合肥大剧院演奏的民族音乐会《丝竹之韵》,艺术家们将表演“传统丝竹乐合奏”“古筝独奏”“琵琶独奏”“丝竹七重奏”“笛子独奏”“二胡独奏”,曲目有《高山流水》《春雨》《江南情韵》《春江花月夜》《姑苏行》《江南春色》《杨柳青青》等名曲。

12月29日,国家京剧院编排的《红色经典演唱会》将在合肥大剧院唱响。观众可欣赏到《红灯记》《红色娘子军》《沙家浜》《智取威虎山》《江姐》《杜鹃山》等名剧选段。

据悉,三场演出票价继续实行惠民票价,每场演出惠民票价仍为50、30、20元。同时继续推行套票,同一场演出买两张票送一张票。

“徽之韵·安徽群文系统美术摄影巡回(南陵)展”亮相

星报讯(记者 吴笑文) 昨日,由安徽省文化馆、全省文化馆活动联盟、中共南陵县委宣传部、南陵县文广新局主办,南陵县文化馆承办的“徽之韵·安徽省群文系统深入生活美术摄影巡回(南陵)展”在南陵县文化馆开幕。

安徽省文化馆馆长李晓东表示,此次展出的近百余幅佳作,整体上体现出了全省群文系统深入生活中最新的中国画、油画、水粉水彩画、丙烯画、人物摄影、风光摄影创作水平,内容丰富,形式多样。大部分作品直“接”生活的源头活水,创作者在艺术技巧上有了新的突破,作品反映出的更是生动活泼的时代气息。

亳州老彩民守号“守来”35万余元

近日,超级大乐透第17116期开奖,亳州3427027007网点再次中出二等奖2注,奖金35万余元。距上次本站中出大乐透二等奖仅月余时间。近日,二等奖得主朱先生现身亳州体彩分中心领取了奖金。

谈起购彩过程,朱先生还是显得有些兴奋。据悉,当天,他正开车从镇上回来,正好路过位于南部新区学院西门27007体彩销售点,想想自己的大乐透还没买,就赶紧到这家体彩店匆匆打下了1注“03、04、05、13、

24、33+03、09、11”大乐透复式票。至于为何选择这注号码,朱先生说:“这注号码是我以往购彩时随机号码里选的,当时我看着非常顺眼,平时忙也没时间研究号码,就一直在守这注号码。”

朱先生今年50多岁,买体彩已有十年时间了,在这次大乐透中奖之前没中过千元以上的奖金。由于工作的关系,他经常能接触到彩票公益的项目,对购彩怀着一颗平常心,这次能中奖也算是幸运的眷顾。 ■张贵

爱钻研 喜中七星彩二等奖

11月3日晚,七星彩第17129期开奖,开奖号码为“4、8、0、7、0、3、8”,宿州一位幸运彩民,喜中二等奖一注,奖金28421元。

11月10日上午,中奖彩民丁先生(化姓)来到宿州体彩分中心,兑换了属于自己的七星彩奖金。据了解,丁先生是位退休教师,没退休之前,他把所有的精力都放到孩子身上,工作虽然忙碌,但心里特别幸福,日子非常踏实。退休后,丁先生的空闲时间很多,但除了吃饭、散步,其他时间基本无事可做,枯燥乏味。偶然看见儿子购买的彩票后,他便好奇地询问起来,然后尝试着买了几注,逐渐让生活有了目标,日子充实起来。

后来丁先生爱上了七星彩玩法,没事就将七个数字按排列组合分析研究,就像研究教学课程一样,每期只买1注,并一直坚持这样的投注习惯,风雨无阻。虽然与一等奖擦肩而过,但丁先生还是掩饰不住内心的兴奋,“前段时间运气也很好,经常中点小奖,没想到这次中了个二等奖,感觉特有成就感,下次争取再中个大奖。”

对于彩民而言,七星彩与生活紧密相连,家人生日、电话号码等都能作为投注号码。

■吴倩倩

双连环 两中任选九大奖

伴随着足彩2.4亿元大派奖,潜山县彩民购买的热情被点燃,同时在足彩竞猜上中奖也是连续不断。在9月10日,潜山彩民合买中得胜平负游戏298万元大奖;9月15日,同一班人马在同一个投注站又中得大奖76万元。在10月份,潜山县黄铺镇15219体彩网点也上演了同样一幕。

10月15日,刘老板(化姓)在黄铺镇15219网点通过一张复式票中得17152期足彩任选九游戏18883元奖金。他抽了个空到安庆体彩分中心兑奖回来没两天,又看到感觉比较好的赛事。10月30日他又晃悠到15219网点,对17162期足彩任选九场进行竞彩,由于刚中了1万多元,底气足了,所以对这轮比赛也进行了重注。对云达不来梅VS奥格斯堡,斯图加特VS弗赖堡,克罗托内VS佛罗伦萨,费拉拉SPALVS热那亚四场进行了全包,以那不勒斯、里昂做胆,另外选择了三场比赛进行双选,共投入了1296元钱进行投注购买。

比赛结束后,刘老板发现自己的票速中了第三场、第七场比赛冷门,所选的9场全部命中,当时感觉这次收成应该和17152期奖金差不多。等到奖金出来后,成了意料之外的惊喜,当期任选九奖金加上派奖奖金达到44730元钱。 ■李剑

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

体彩安徽微信二维码 安徽竞彩微信二维码

宿松彩民喜中大乐透万元

11月6日,超级大乐透第17130期开奖,宿松县一彩民陈先生在位于宿松路102号3414015537体彩网点以机选5注追加投注方式,仅仅花了15元就收获了10705元奖金。

据网点业主刘先生介绍,陈先生是大乐透的忠实粉丝,购彩多年,由于时间问题,每期都会随机来上几注,并追加投注。当天陈先生也不例外,忙完手头事务习惯性的来到该店,机选5注追加。不曾想,当期开奖后,就这么一个小小举措,竟让陈先生意外收获奖金10705元。尽管陈先生因一号只差错失1600万元,略有小小的遗憾! ■李剑

预防艾滋病 全民共同行动(二)



如何能够正确的预防艾滋病?在怀疑自身可能感染艾滋病时,有哪些方法能够及时确诊?蚌埠市疾控中心工作人员解答了这些问题。

有哪些传播途径?

艾滋病主要通过性接触、血液和母婴三种途径传播。在世界范围内,性接触是艾滋病最主要的传播途径。艾滋病可通过性交的方式在男性之间、男女之间传播。性接触者越多,感染艾滋病的危险越大。共用注射器吸毒是经血液传播艾滋病的重要危险行为。输入或注射被艾滋病病毒污染的血液或血液制品就会感染艾滋病。使用被艾滋病病毒污染而又未经消毒的注射器、针灸针或其它侵入人体的器械会传播艾滋病。1/3的感染了艾滋病病毒的妇女会通过妊娠、分娩和哺乳把艾滋病传染给婴幼儿。大

部分感染了艾滋病病毒的婴幼儿会在3岁以前死亡。因艾滋病而失去父母的孤儿身心发育会受到影响,还将增加社会的负担。怀疑自己有可能感染艾滋病病毒的妇女应在孕前到有条件的医疗机构作艾滋病病毒抗体检查和咨询。怀疑或发现感染艾滋病病毒的孕妇应到有关医疗机构进行咨询,接受医务人员的指导和治疗。

洁身自爱 遵守道德

洁身自爱、遵守性道德是预防经性途径传染艾滋病的根本措施。建设精神文明、提倡遵纪守法,树立健康积极的恋爱、婚姻、家庭及性观念是预防和控制艾滋病、性病传播的治本之路。

性自由的生活方式、婚前和婚外性行为是艾滋病、性病得以迅速传播的温床。卖淫、嫖娼等活动是艾滋病、性病传播的重要危险行为。有多个性接触者的人应停止高危行为,

以免感染艾滋病或性病而葬送自己的健康和生命。

青年人要学会克制性冲动,过早的性关系不仅会损害友情,也会对身心健康产生不良影响。夫妻之间彼此忠诚可以保护双方免于感染艾滋病和性病。

正确使用避孕套

正确使用避孕套不仅能避孕,还能减少感染艾滋病、性病的危险。正确使用质量合格的避孕套不仅可以避孕,还可以有效减少感染艾滋病、性病的危险。每次性交都应该使用避孕套。避孕套预防艾滋病、性病的效果并不是100%,但远比不使用避孕套安全。除了正确使用避孕套,其它避孕措施都不能预防艾滋病、性病。男性感染者将艾滋病传给女性的危险明显高于女性传给男性的危险。妇女有权主动要求对方在性交时使用避孕套。

蚌埠市艾滋病健康咨询电话:0552-3733060